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Стрімкий розвиток економіки в сучасних трансформаційних умовах 

зумовлюють ускладнення управління економічною безпекою господарюючих 

суб’єктів. Управління економічною безпекою підприємств вимагає 

систематичної інформації про господарські процеси, їх характер і обсяг, про 

контроль за використанням матеріальних, трудових і фінансових ресурсів, 

постійного моніторингу його реального стану на ринку і фінансових 

результатів діяльності. За таких умов необхідним є формування відповідних 

компетентностей в процесі вивчення дисципліни «Обліково-аналітичне 

забезпечення економічної безпеки суб’єктів господарювання» для спеціалістів в 

сфері правоохоронної діяльності з метою визначення змісту і ролі обліково-

аналітичного забезпечення управління економічною безпекою підприємств, 

аналізу потенційних внутрішніх та зовнішніх економічних загроз, в процесі 

фінансових розслідувань економічних злочинів. 

Прийнята модель національної економіки України в напрямку оптимізації 

ресурсного потенціалу підприємств вимагає впровадження відповідної стратегії 

управління економічною безпекою суб’єктів господарювання з метою 

забезпечення підвищення економічних показників та фінансового контролю. За 

таких умов необхідним є впровадження ефективних заходів практичного 

використання обліково-аналітичної інформації в процесі управління 

економічною безпекою господарських суб’єктів. Така система обліку, аналізу і 

звітності повинна ґрунтуватись на методологічних принципах і підходах, 

спрямованих на всебічний вплив на діяльність підприємства для своєчасного 

виявлення та оцінки потенційних економічних загроз, а також для забезпечення 

отримання прибутку та зміцнення його фінансових позицій на ринку. Тому 
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особливої актуальності набуває формування відповідних знань і навиків в 

процесі вивчення дисципліни «Обліково-аналітичне забезпечення економічної 

безпеки суб’єктів господарювання» для спеціалістів в сфері правоохоронної 

діяльності з метою використання обліково-інформаційного забезпечення для 

управління економічною безпекою і в процесі фінансових розслідувань.  

Навчальний посібник дає можливість в процесі вивчення дисципліни 

«Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки суб’єктів 

господарювання» закріпити відповідні компетентності, набути теоретичних 

знань та практичних навиків щодо формування і використання обліково-

інформаційного забезпечення управління економічною безпекою для прийняття 

ефективних управлінських рішень. У посібнику відповідно до програми 

дисципліни «Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки суб’єктів 

господарювання» узагальнено як теоретичні засади інформаційного 

забезпечення та управління економічною безпекою, так і методичний 

інструментарій оцінки рівня економічної безпеки за даними обліку й аналізу, 

що дасть змогу застосовувати ці знання в практичній діяльності майбутніх 

фахівців спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».  

Матеріал у навчальному посібнику викладено в логічній послідовності та 

дозволяє в доступній формі освоїти методику формування облікової інформації, 

технологію її обробки, зберігання і використання для виявлення потенційних 

економічних загроз та можливих зловживань в процесі здійснення діяльності 

суб’єктами господарювання. З метою покращення засвоєння змісту дисципліни 

в посібнику наведені рисунки, схеми, таблиці, а також для перевірки і 

контролю знань наведено тести та контрольні питання в межах кожної теми. 

Навчальний посібник може використовуватись не лише у навчальному 

процесі, а й для аспірантів, викладачів вищих навчальних закладів, керівників 

та працівників економічних служб, спеціалістів у сфері боротьби з 

економічною злочинністю. 

 

  


